

USNESENÍ

z 9. zasedání Zastupitelstva obce Jarcová, konaného dne 18.9.2019.

Z 9/1 Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání, určení ověřovatelů zápisu.

Zastupitelstvo obce Jarcová bere na vědomí plnění usnesení z minulého zasedání a ověřovateli zápisu určuje Janu Kozákovou a Jaroslava Smětáka.

Z 9/2 Možnost zviditelnění obce v magazínu Mladá fronta dnes.

Zastupitelstvo obce Jarcová bere na vědomí informace přednesené panem Radimem Dankem ze společnosti Mafra a.s. ohledně možnosti prezentace naší obce v magazínu Mladá fronta dnes.

Z 9/3 Projednání přistoupení obce do Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko.

Zastupitelstvo obce Jarcová chvaluje členství obce Jarcová v dobrovolném svazku obcí s názvem Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, se sídlem Vsetín, Svárov 1080 (dále jen SOMV) a přistupuje ke stanovám SOMV v platném znění, a to bez výhrad.

Z 9/4 Zkvalitnění přenosu digitálního televizního signálu.

Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje od poloviny ledna 2020 omezení analogového televizního signálu v kabelovém rozvodu v obci. V analogovém přenosu budou zachovány pouze programy ČT1, ČT2, Nova, Prima, Šlágr a Noe. Dále zastupitelstvo schvaluje, že od 1.7.2020 bude analogový přenos vypnut zcela.

Z 9/5 Seniorská obálka.

Zastupitelstvo obce Jarcová bere na vědomí informace přednesené starostou obce.

Z 9/6 Rozpočtové opatření č. 2.

Zastupitelstvo obce Jarcová schvaluje rozpočtové opatření č. 2.

Z 9/9 Projednání možnosti pronájmu bývalé šatny ve 2. patře kulturního domu.

Zastupitelstvo obce Jarcová rozhodlo, že prostory ve 2. patře kulturního domu nebude dlouhodobě nikomu pronajímat.

Z 9/10 Hospodaření se srážkovými vodami.

Zastupitelstvo obce Jarcová rozhodlo, že v této chvíli nebude obec podávat žádost o dotaci na hospodaření se srážkovými vodami.

Z 9/11 Různé

Zastupitelstvo obce Jarcová bere na vědomí informace přednesené starostou a samotnými zastupiteli obce.

Ing. Ivo Veselý
starosta

Ing. Jaroslav Šula
místostarosta

JUDr. Tomáš Krchňák
místostarosta

V Jarcové dne 24.9.2019